
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和７年１月30日（木）午前10時00分～午前11時25分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹山委員長、細江委員、岸田委員

２ 県警察側

本部長、警務部長、生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長、首席監察官

情報通信部長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ 令和７年春の人事異動日程について

警務部長から、令和７年春の人事異動日程について報告があった。

⑵ 令和７年度警察費当初予算知事決定額等の概要について

警務部長から、令和７年度警察費当初予算知事決定額等の概要について報告があ

った。

⑶ 交通事故発生状況（令和６年中）

交通部長から、交通事故発生状況について報告があった。

⑷ 原子力発電所の警戒に伴う警察職員の特別派遣について

警備部長から、原子力発電所の警戒に伴う警察職員の特別派遣について報告があ

った。

各部長の報告後、竹山委員長から、
令和７年春の人事異動日程について報告がありました。これからも適切な人事配置

を行うことで、組織の体制強化をしてほしいと思います。
旨の発言があった。

細江委員から、
先日、他県で飲酒運転の車と受験前の女子学生との交通事故があり、女子学生が亡

くなられたという報道がありました。飲酒運転をなくすために県警察は色々と施策を
講じていると思いますが、引き続き対策をお願いしたいと思います。

旨の発言があった。

岸田委員から、
令和７年度警察費当初予算知事決定額等の概要について報告がありました。これか

らも必要な事業には予算を要求し、各種施策を行っていただきたいと思います。
旨の発言があった。

２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 保有個人情報部分開示決定に係る審査請求に対する裁決について

保有個人情報部分開示決定に係る審査請求に対する裁決について報告があり、審議し
た結果、原案どおり決定した。



⑵ 公文書非開示決定に係る審査請求に対する裁決について
公文書非開示決定に係る審査請求に対する裁決について報告があり、審議した結果、

原案どおり決定した。

⑶ 街頭防犯カメラの運用状況について（令和６年度第３四半期）
街頭防犯カメラの運用状況について報告があった。

⑷ 公衆に著しく迷惑をかける暴力的不良行為等の防止に関する条例の一部を改正する条
例の議案上程について
公衆に著しく迷惑をかける暴力的不良行為等の防止に関する条例の一部を改正する条

例の議案上程について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑸ 令和６年下半期におけるストーカー規制法に基づく禁止命令等の実施結果について
令和６年下半期におけるストーカー規制法に基づく禁止命令等の実施結果について報

告があった。

⑹ 乗合自動車の停留所における停車等に関する合意について
乗合自動車の停留所における停車等に関する合意について報告があり、審議した結果、

原案どおり決定した。

⑺ 公安委員会指定和歌山県自動車学校に対する行政処分について
公安委員会指定和歌山県自動車学校に対する行政処分について報告があり、審議した

結果、原案どおり決定した。

⑻ 和歌山県公安委員会告示の一部改正について
和歌山県公安委員会告示の一部改正について報告があり、審議した結果、原案どおり

決定した。

⑼ 警察職員の援助要求について
警察職員の援助要求について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑽ 令和６年中の被疑者取調べ監督制度に関する運用状況について
令和６年中の被疑者取調べ監督制度に関する運用状況について報告があり、審議した

結果、原案どおり決定した。

⑾ 苦情申出の受理について（４件）
苦情申出の受理について報告があった。

⑿ 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。


